
  

Quel est le produit
de 6 et de 9 ?



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

Donc le produit de 6 et 9
est égal à :

6 × 9 = 54 



  

Calculer :

25×4



  

Correction :

Produits à connaître :

25 × 2 = 50
25 × 4 = 100
25× 8 = 200 



  

4+4+4+4+4+4

Calculer :



  

Correction :

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 6 × 4

                                = 24 



  

Écrire 72 comme un 
produit de deux 
nombres entiers. 



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

72 = 72 × 1
72 =  8 × 9
72 = 36 × 2

…....
Il existe d'autres solutions !



  

Un plateau de 24 œufs coûte 5 € .

Quel est le prix de 36 œufs ?



  

Correction :

Un plateau de 24 œufs coûte 5 € .
Donc un plateau de 12 œufs (12 est la 
moitié de 24) coûte 2,50 € (2,50 € est 

la moitié de 5 €) .

Ainsi un plateau de 36 œufs 
(24 + 12 =36) coûte 7,50 € (5 + 2,5 = 7,5).
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